
Algemene Ledenvergaderi ng
Uitvaartverenigi ng Sint Barbara

9 mei 2023 ST. BARBARA
LJ l'tVÀA ltl'VI R li N IC IN C U O R N E

Aanwezig:
dhr. W. Raijmakers (kascontrole), Mevr. J. Konink-ten
Voorde, dhr. G. Baartman (lid)
voltallig bestuur; de heren J. Morsink, L. Groeneveld, H. Baartman en H, Wools

1. Opening door voorzitter en gedicht door dhr. H. Baartman

2. Notulen algemene ledenvergadering 2022 goedgekeurd.
De agenda en het verslag van de ALV zijn moeilijk te vinden op de site. Dit behoeft
verbetering.

3, Jaarverslag 2022 wordt voorgelezen door de secretaris. Akkoord.

4. Jaarverslag penningmeester dhr. Groeneveld
a. Aan de hand van een uitvoering financieel rapporl, gecontroleerd en goed
bevonden door zowel een accountant als de leden van de kascommissie verduidelijkt
de penningmeester de cijfers.
Het jaar 2022 kenmerkt zich vooral door verlies in aandelen en obligaties als gevolg
van onder meer de oorlog in de Oekraïne.
b. Dhr. G. Baartman vraagt hoe het zit met vooraf bijstorting voor een uitvaart. Dus
eigenlijk vooraf betalen. Dit was interessant toen e.e.a. nog aantrekkelijk was door
aftrekbaarheid bij de belasting. Dit is al lang niet meer zo. De discussie ontspint zich
of de uitvaartvereniging haar leden niet kenbaar moet maken dat deze mogelijkheid
bestaat. Het is een soort serviceverlening.
Bestuur belooft daarover in overleg te gaan en komt hierop terug.
c. De meeste gelden van St. Barbara zijn ondergebracht bij de RABO-bank. Er is
regelmatig overleg over de beleggingen, maar dat heeft niet geleid tot een beter
resultaat. Beleggingsbeleid blijft onverminderd zeer defensief, Weinig risico en
geringe winst.
d. Dhr. G. Baartman geeft aan gevoerde beleggingsbeleid ondanks verlies, prima te
vinden.

e. Er volgt een discussie over het ledenverlies. Vooral de jongere leden die uit huis
gaan of zelf de contributie moeten betalen haken af. "Ver van mijn bed show".
Dhr. Raijmakers geeft aan dat het gevoerde strenge beleid t.a.v. de uitvoering van de
uitvaart ook wel eens debet zou kunnen zijn aan vroegtijdig uitstappen uit de
vereniging. Ook argumenten als uitvaartverenigingen zijn uit de tijd en "we zien wel"
worden genoemd. De meningen hierover zijn verdeeld. Ook hierover zal het bestuur
zich uitspreken.

f. Het financiële verslag is verder (onder applaus) goedgekeurd.

5. Verslag kascontrole commissie



a: Dhr. Raijmakers zou graag wat meer tijd hebben om te controleren. Alle aan de

penningmeester gestelde vragen zijn uitvoerig en volledig beantwoord. De stukken

geven àen goed en zuiver beeld van het financiële reilen en zeilen van de vereniging.

b. De penningmeester wordt decharge verleend. Deze geeft aan de professionele

controle positief te hebben ervaren. bnr. naii*akers is bereid voor komend jaar de

kas te controleren. Bestuur zoekt een tweede kandidaat.

6. Contributie en voorzieningenpakke t 2023t2024

Contributieverhoging per 01-01 -2022 van 8 € naar 9€ voor 31-8l jarigen.

Dhr. G. Baartman zou dit gefaseerd willen, zijnde 2x 0,50 €. Dit geeft een hoop

administratieve belasting. Vergadering stemt in met verhoging ineens.

De ledenkorting stijgt van € 3150 naar € 3200 per 01 -01-2024.

Contributieverhoging is noodzakelijk om de dekkingsgraad weer op een acceptabel

niveau te brengen. Dit adviseert dhr. J. Vooijs (actuaris)

Voorzieningenpakket:

Dhr. Raijmakers stelt voor om een mogelijkheid te creëren de uitvaart door een

andere uitvaartondernemer te laten verzorgen dan de fa. Konink. Hier staat dan wel

een lagere ledenkorting tegenover. Bestuur gaat hierover praten. Staan blijft dat

Konink onze vaste uitvaartondernemer is en blijft. We zijn zeer tevreden met zowel

de uitvoering als de gehanteerde tarieven.

L. Groeneveld geeft nog duidelijk aan waarom de overeenkomst met Konink zeer
voordelig is voor onze leden. Mevr. Konink ten Voorde geeft aan deze tarieven alleen

te kunnen hanteren als de firma Konink voldoende uitvaarten van St. Barbaraleden

kan verzorgen.

Dechargeverlening aan het bestuur. Vergadering gaat hiermee akkoord.

7. Rooster van aftreden. Dhr. Groeneveld is aftredend en stelt zich opnieuw
beschikbaar en wordt herbenoemd.

8. Mededelingen: geen

9. Rondvraag

Sluiting om 21.15

Voor verslag:
H. Wools, secretaris


